



ROMANIA
ORAȘUL VICTORIA

Strada Stadionului , nr.14, jud. Brasov Tel: 0268/241525
Fax: 0268/241501 E-mail: primaria.victoria@yahoo.com



PROCES VERBAL

Încheiat azi **17.03.2021** cu ocazia sesiunii extraordinare a Consiliului Local Victoria.

D-na **Bivolu Maria Bianca**– având în vedere prevederile OUG 57/2019 – Codul Administrativ cu referire la art.512 și art.512 se aprobă d-nei secretar general Cioca Gabriela Lenuta, suspendarea raporturilor de serviciu pentru o perioadă de 90 de zile (04.01.2021-06.05.2021) pentru rezolvarea unor situații personale, în acest sens s-a emis de către primarul Or.Victoria Dispoziția nr.694/22.12.2020. În vederea asigurării continuității activităților funcției publice de conducere – secretar general, primarul Or.Victoria a emis Dispoziția nr.708/29.12.2020 prin care d-na Bivolu Maria Bianca preia prin delegare atribuțiunile funcției publice de secretar general al Or.Victoria.

Cu permisiunea dumneavoastră vom începe sesiunea extraordinară de astăzi. Sesiunea extraordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.111/11.03.2021, iar anunțul privind organizarea sesiunii a fost publicat pe site-ul primăriei : <http://www.primaria.victoria.ro>.

La sesiunea Consiliului Local se constată prezența unui număr de 13 consilieri, lipsind un singurconsilier, ceea ce înseamnă că sesiunea este statutară.

Conform art.228 din Ordonanța de urgență nr.57/2019-privind Codul administrativ :Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali-

(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:

- a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv;
- b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații;
- c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri;
- d) o altă autoritate din care face parte;
- e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
- f) asociație sau fundație din care face parte.

(2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin. (1) are obligația să anunțe la începutul sesiunii consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul personal pe care îl are la adoptarea

hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței.

(3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri.

(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare.

(5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

D-na Bivolu Maria Bianca– vă rog să faceți propunere pentru președintele de ședința al lunii martie 2021.

Dl.consilier Cătănaș Cosmin - propune pe d-na Merdariu Oana. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere. Președinte de ședință este d-na consilier Merdariu Oana.

D-na consilier Merdariu Oana– Buna ziua ! Declarăm ședința deschisă.

D-na consilier Merdariu Oana –constatăm că avem o suplimentare a ordinii de zi, respectiv:

Proiect de Hotărâre nr.6- Cu privire la neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local pentru anii școlari 2021-2022 și 2022-2023 aferente programului pentru școli al României în perioada 2017-2023 conform HG 640/2017.

Supun spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu proiectul prezentat.

Cine este pentru: 13 pentru, nicio abținere, niciunul împotriva.

D-na consilier Merdariu Oana–având în vedere că este o ședință extraordinară vom trece direct la discutarea proiectelor existente pe ordinea de zi.

Proiect de Hotărâre nr.1- Cu privire la aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Victoria din data de 17.03.2021 cu completările aduse.

Inițiator: primar Berteia Camelia Elena

Avizele comisiilor :favorabile

D-na consilier Merdariu Oana– dacă sunt discuții ?

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu suplimentarea ordinii de zi aprobată și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.51.**

Proiect de Hotărâre nr.2-Cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal nr.37/2019 și a Regulamentului Local de Urbanism RLU - **CONSTRUIREA UNEI STAȚII DE EPURARE APE UZATE UZINALE REZULTATE DE LA FABRICA PUROLITE CU EVACUARE ÎN RÂUL OLT.**

Inițiator: primar Berteia Camelia Elena

Avizele comisiilor :favorabile

D-na consilier Merdariu Oana– dacă sunt discuții ?

Dl.consilier Smădu Octavian.- Am aflat că a fost o consultare cu cetățenii orașului, cine ne poate spune despre părerea cetățenilor ?

D-na Primar Berteza C – La dezbateri au participat și reprezentanți ai Primăriei. Anunțul despre dezbateri a fost postat pe site-ul primăriei, la avizierul primăriei, a fost publicat în ziarele locale, s-a distribuit pe facebook, deși repet pentru ultima oară, facebook-ul nu reprezintă un canal de comunicare oficială . Pe canalele oficiale, toate aceste demersuri au fost întocmite conform legii. Dezbaterile s-a ținut la Casa de Cultură , la Bibliotecă, fiind spațiul mai mare ne-a permis accesul mai mare. Dacă ar fi fost mai mulți participanți ne-am fi mutat jos unde era posibil să vină și mai mulți locuitori. Au participat peste 60 de cetățeni ai orașului Victoria. Au avut drept de participare la această dezbateri absolut toți cetățenii, dintre consilierii locali prezenți au fost 3, din partea Primăriei am fost eu, d-nul viceprimar , d-nul administrator public Urian și câțiva angajați de la Biroul Tehnic. De asemenea, cetățeni angajați ai Purolite-ului și cetățeni ai orașului. Printre problemele puse de cetățeni și la care răspunsurile au fost din partea societății Purolite, transparente, consider eu, la strategia lor de viitor, s-a pus problema poluării. Cei de la Purolite au anunțat că există 5 puncte de monitorizare în oraș și că vor fi puse la dispoziția comunității pentru monitorizare. A fost solicitată ca această monitorizare să fie făcută, dacă nu mă înșel, la 2 săptămâni sau lunar !

D-nul consilier Stoian N.- Avizul de Mediu pe care îl aveau era anual și noi am solicitat să îl facă lunar.

D-na Primar Berteza C—Și au fost de acord și cu această solicitare să fie făcută lunar. De asemenea, spun că prin construirea acestei stații de epurare nu va mai exista poluare, nu vom mai avea acel deranjament olfactiv pe care îl avem la ora actuală, că nu vor mai exista acele spume , că există un sistem de canalizare propus nou, că există o stație de epurare modernă la nivelul anului 2020 și că este o investiție majoră pentru comunitate, și că la un moment dat , acum vom avea și pârghiile legale prin care putem să îi acționăm dacă ei nu își îndeplinesc aceste obligații pe care le-au promis cetățenilor, că la angajările care vor fi făcute prin crearea unor noi locuri de muncă, vor avea prioritate cetățenii care aparțin celor două UAT-uri.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.52.**

Proiect de Hotărâre nr.3-Cu privire la acordul Consiliului Local Victoria în vederea cuprinderii în bugetul pe anul 2021 a sumei de 85.000 lei fără TVA (proiectare PUZ) și 6.000 lei pentru obținerea avizelor (Valoarea totală estimată este de 107.150 lei inclusiv TVA) în vederea inițierii și elaborării documentației de urbanism P.U.Z – ZONĂ LOCUINȚE ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE si a Regulamentului Local de Urbanism.

Inițiator: primar Berteza Camelia Elena

Avizele comisiilor :favorabile

D-na consilier Merdarius Oana – dacă sunt discuții ?

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.53.**

Proiect de Hotărâre nr.4-Cu privire la acordul Consiliului Local Victoria în vederea cuprinderii în bugetul pe anul 2021 a sumei de 67.000 lei fără TVA

(proiectare PUZ) și 6.000lei pentru obținerea avizelor. Valoarea totală estimată este de 85.730 lei inclusiv TVA) în vederea inițierii și elaborării documentației de urbanism P.U.Z – ZONĂ DE AGREMENT LACURI și a Regulamentului Local de Urbanism.

Inițiator: primar Berteza Camelia Elena

Avizele comisiilor :favorabile

D-na consilier Merdariu Oana – dacă sunt discuții ?

Nemaifiind discuții se supune spre probare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.54.**

Proiect de Hotărâre nr.5-Cu privire la acordul Consiliului Local Victoria în vederea cuprinderii în bugetul pe anul 2021 a sumei de 55.000 lei fără TVA (proiectare PUZ) și 6.000lei pentru obținerea avizelor. Valoarea totală estimată este de 71.450 lei inclusiv TVA) în vederea inițierii și elaborării documentației de urbanism P.U.Z – ZONĂ PRESTĂRI SERVICII ȘI MICĂ INDUSTRIE și a Regulamentului Local de Urbanism

Inițiator: primar Berteza Camelia Elena

Avizele comisiilor :favorabile

D-na consilier Merdariu Oana – dacă sunt discuții ?

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.55.**

Proiect de Hotărâre nr.6-Cu privire la neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local pentru anii școlari 2021-2022 și 2022-2023 aferente programului pentru școli al României în perioada 2017-2023 conform HG 640/2017.

Inițiator: primar Berteza Camelia Elena

Avizele comisiilor :favorabile

D-na consilier Merdariu Oana – dacă sunt discuții ?

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.56.**

D-na consilier Merdariu Oana– ordinea de zi fiind epuizată, declar ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Merdariu Oana**



**SECRETAR GENERAL
Cioca Gabriela Lenuța**

